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Indemnizațiile lunare pentru cei 
cinci membri din Consiliul de Admi-
nistrație (CA) de la CTP Iași au fost 
reduse cu câte 3.180 de lei după o 
decizie luată de Agenția pentru Mo-
nitorizarea și Evaluarea Performan-
țelor Întreprinderilor Publice 
(AMEPIP). Astfel, în ultima ședință a 
Adunării Generale a Acționarilor de 
la CTP Iași a fost pus în aplicare avi-
zul de la AMEPIP.  

Membrii CA de la CTP Iași înca-
sează acum lunar 6.361 de lei, față de 
9.541 de lei, cât era anterior. În urmă 
cu câteva luni, și salariile directoru-
lui au fost diminuate cu peste 3.000 
de lei. 

Indemnizațiile  
membrilor CA de la CTP Iași 
au fost diminuate 
În baza Hotărârii nr. 282 din 15 

decembrie 2025, Adunarea Generală 
a Acționarilor (AGA) de la CTP Iași a 

decis diminuarea salariilor din con-
ducere. În ceea ce privește membrii 
Consiliului de Administrație, aceștia 
vor avea o indemnizație de 6.361 de 
lei, față de 9.541 de lei. Doar că era 
necesar un ultim aviz de la AMEPIP 
pentru ca măsura să fie pusă în 
practică.  

„Art. 1. Se ia act de avizul AMEPIP 
nr. 13.610 din 16.01.2026 și se con-
stată actele adiționale aprobate prin 
art. 1 alin. 2 din Hotărârea AGA nr. 
283 din 15.12.2025 (privind aprobarea 
diminuării indemnizației fixe lunare 
brute a administratorilor și directo-
rilor SCTPI SA) concordă cu avizul 
AMEPIP”, scrie în hotărârea AGA nr. 
287 din 26 ianuarie 2026. 

CA de la CTP Iași este format din 
următorii membri: Ioan Grigoriu, Du-
mitru Tomorug, Cristina Răuțu, Mi-
rela Trufanda și interimar Lucian 
Zlate. 

„Noi am avut, în luna decembrie, 
ședință, unde acolo am votat dimi-

nuarea indemnizațiilor celor cinci 
membri din Consiliul de Administra-
ție, doar că era necesar și avizul de 
la AMEPIP. Fără acesta, nu puteam 
face nimic. Astfel, pe data de 16 ia-
nuarie 2026, a venit acest aviz, iar 
noi, în ședința ulterioară, am luat ho-
tărârea. Astfel, de la 1 ianuarie 2026, 
indemnizațiile lunare au fost dimi-
nuate”, a declarat Radu Botez, repre-
zentantul Primăriei Iași, în Adunarea 
Generală a Acționarilor de la CTP 
Iași. 

Și salariile directorilor  
au fost scăzute recent 
În baza Hotărârii nr. 282 din 15 

decembrie 2025, Adunarea Generală 
a Acționarilor (AGA) de la CTP Iași a 
decis diminuarea salariilor directo-
rilor companiei din noiembrie 2025. 
Astfel, directorul general Cristian 
Stoica încasează 13.396 de lei, față 
de 18.135 de lei. Directorul economic 
Lavinia Dobrescu, directorul tehnic 

Maricel Ghercă și directorul de ex-
ploatare Cristinel Talef încasează un 
salariu net de 13.338 de lei, față de 
17.842 de lei. Sumele uriașe încasate 
de oamenii de la conducerea com-
paniilor de stat erau total nejustifi-
cate, însă, în ultimele luni, 
autoritățile centrale au început să ia 
mai multe măsuri pentru reglemen-
tarea situației financiare. Recent, in-
spectorii de la Curtea de Conturi au 
descoperit mai multe nereguli uriașe 
la CTP Iași. 

„Totul a fost aplicat conform legii 
și conform datelor furnizate de către 
Institutul Național de Statistică, 
unde sunt făcute calculele pentru 
fiecare ramură de activitate”, a mai 
precizat Radu Botez. 

Indemnizațiile membrilor CA au 
fost reduse cu o sumă importantă, 
după ce AMEPIP a dat avizul pentru 
noile modificări, care au intrat deja 
în vigoare. 

Petronel ȘTEFAN

Indemnizații reduse pentru membrii 
Consiliului de Administrație de la 
CTP Iași. Anterior, și salariile 
directorilor au fost micșorate
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Un bărbat din Iași, 
condamnat în trecut pentru 
infracțiuni rutiere, a fost 
prins de polițiști, circulând 
haotic cu un Land Rover. 
Acesta a refuzat să fie 
testat pentru a se stabili 
dacă a consumat alcool  
și le-a spus polițiștilor  
că a luat Codeină 

 
Iliuță Ailincăi, un bărbat din Iași, 

a fost condamnat, zilele trecute, la 
închisoare după ce s-a urcat la 
volan, deși nu avea acest drept, și a 
refuzat să fie testat. Totul avea să se 
întâmple pe data de 12.03.2025, în 
jurul orelor 10:21. Atunci, organele de 
poliție din cadrul Secției nr. 5, aflate 
în exercitarea atribuțiilor de serviciu 
pe raza de competență, au fost diri-
jate să se deplaseze în zona bd. Poi-
tiers, unde o femeie a sesizat faptul 
că vecinul său, Ailincăi Iliuță, care 
are dreptul de a conduce anulat și 
care se află sub influența băuturilor 
alcoolice, a condus un Land Rover. 
Având la bază cele sesizate, patrula 
de siguranță publică s-a deplasat în 
zona respectivă, ocazie cu care, în 
intersecția str. Cetățuia cu bd. Poi-

tiers, a observat autoturismul ante-
rior menționat. Organele de poliție l-
au urmărit pe inculpat în intervalul 
10:25:37-10:27:21, pe str. Cetățuia, 
acesta refuzând să oprească la sem-
nalele poliției, conducând cu mare 
viteză, în mod sinuos, și evitând în 
ultimul moment coliziunea cu alte 
autovehicule și pietoni. În final, in-
culpatul a oprit autovehiculul în 
dreptul complexului de blocuri 
„Manta Roșie Residence”. 

Un șofer care conducea un 
Land Rover în Iași a încercat 
să scape, spunând că a luat 
tablete de Codeină 
Bărbatul a încercat să le spună 

polițiștilor că nu a consumat alcool, 
ci că a luat Codeină pentru o afec-
țiune de care suferă.  

„La volan a fost identificat incul-
patul Ailincăi Iliuță, care se afla sin-
gur în habitaclu. Acesta a refuzat să 
se supună dispozițiilor organelor de 
ordine, astfel încât s-a procedat la 
extragerea acestuia din interiorul 
autoturismului și la încătușarea 
acestuia, fiind încheiat un raport pri-
vind folosirea forței și a mijloacelor 
din dotare. Procedând în mod nemij-

locit la redarea filmărilor surprinse 
cu bodycam-ul din dotare al organe-
lor de poliție, instanța reține că, la 
momentul opririi, inculpatul era in-
coerent. Nu a dorit să coboare din 
mașină, ținându-se de volanul aces-
teia. Avea un discurs sacadat și, pe 
alocuri, jignitor, fiind evident sub in-
fluența băuturilor alcoolice. Inculpa-
tul a precizat că nu a consumat 
băuturi alcoolice, ci ia tratament cu 
Codeină Fosfat pentru afecțiuni me-
dicale la nivelul plămânilor. Deoa-
rece conducătorul auto emana 
halenă alcoolică, a fost condus cu 
autospeciala poliției la sediul Servi-
ciului Rutier Iași, în vederea stabilirii 
alcoolemiei”, se arată în rechizitoriu. 

A fost condamnat la 4 ani  
și 10 luni de închisoare  
În urma verificărilor efectuate în 

bazele de date ale Poliției, s-a stabi-
lit că inculpatul figurează ca ne-
având dreptul de a conduce 
autoturisme pe drumurile publice, 
respectiv cu mențiunea „anulat”. 
Iliuță Ailincăi nu a dorit să se supună 
testării cu aparatul etilotest Drager 
și nu a fost de acord cu conducerea 
acestuia la o unitate medicală pen-
tru recoltarea mostrelor biologice 

necesare stabilirii alcoolemiei, refu-
zând acestea în mod repetat, deși i 
s-a adus la cunoștință că faptele 
sale constituie infracțiune și că nu 
mai are dreptul de a conduce pe dru-
murile publice. Trebuie precizat fap-
tul că bărbatul a fost condamnat, la 
data de 25.07.2022, la pedeapsa de 
2 ani și 6 luni închisoare, pedeapsă 
suspendată sub supraveghere, ter-
menul de supraveghere fiind de 3 ani 
pentru săvârșirea infracțiunii de 
conducerea unui vehicul sub influ-
ența alcoolului, faptă din data de 
14.03.2019, inculpatul având o alcoo-
lemie teoretică de aproximativ 1,9 g/l 
alcool pur în sânge și cauzând un ac-
cident de circulație la data respec-
tivă. Acum a fost condamnat din 
nou, dar pedeapsa nu mai este una 
cu suspendare, motiv pentru care 
Iliuță Ailincăi are de stat după gratii 
4 ani și 10 luni. Trebuie precizat că 
decizia judecărilor, în dosarul 
9577/245/2025 înregistrat la Jude-
cătoria Iași, nu este una definitivă.  

Dacă judecătorii vor menține de-
cizia, șoferul care conducea un Land 
Rover în Iași și a încercat să scape, 
spunând că a luat tablete de Co-
deină, va ajunge după gratii. 

Lucian SAVA

Un șofer care conducea un Land Rover 
în Iași a încercat să scape de polițiști cu 
tablete de Codeină. Agenții l-au încătușat 
după ce l-au urmărit câțiva kilometri 
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Primăria Holboca intenționează să reconstru-
iască o unitate de învățământ din localitate. La fi-
nalul lunii ianuarie 2026, primarul Neculai Pamfil 
a anunțat că a semnat contractul de finanțare de 
aproximativ 5 milioane de euro, iar administrația 
publică locală va trebui să acopere din bugetul 
local aproximativ 70.000 de euro.    

Primăria Holboca va reconstrui o 
unitate de învățământ din localitate  
Liceul din Holboca va fi reconstruit după ce 

primăria a primit finanțarea de aproximativ 5 mi-
lioane de euro. Aceasta va fi asigurată prin Pro-
gramul Național de Investiții „Școli sigure și 
sănătoase”.  

„La finalul lunii ianuarie 2026, am semnat con-
tractul pentru finanțarea de aproape 5 milioane 
de euro, pe care am obținut-o recent prin Progra-
mul Național de Investiții «Școli sigure și sănă-
toase». Cofinanțarea noastră, din bugetul local: 
aproximativ 70.000 de euro. Altfel spus, am obți-
nut de 70 de ori mai mult decât suma pe care tre-
buie să o acoperim noi din încasările locale. Bani 
nerambursabili”, a spus Neculai Pamfil, primarul 
din Holboca.  

În următoarea perioadă, administrația publică 
locală va lansa procedura de licitație pentru con-
tractarea serviciilor de proiectare și a lucrărilor.  

„Zilele următoare, lansăm licitația pentru atri-
buirea lucrărilor de proiectare și execuție. Lăsând 
modestia deoparte, chiar ne mișcăm. Recon-
struim apoi de la zero și reînființăm învățământul 
liceal la noi în comună. Așa, mulți copii din zona 
noastră nu vor mai fi nevoiți să meargă musai în 
municipiu pentru a putea beneficia de educație 
liceală în condiții moderne, normale, cât mai 
aproape de casă”, a mai spus primarul din Hol-
boca.  

Lucrările de reconstruire  
a școlii din Rusenii Vechi avansează 
În același sens, lucrările de reconstruire a 

școlii din Rusenii Vechi, comuna Holboca, avan-
sează. Acestea au ajuns la un grad de finalizare 
de 30%. Valoarea investiției este de aproximativ 
1,4 milioane de euro cu finanțare, tot prin Progra-
mul Național de Investiții „Școli sigure și sănă-
toase”. În cadrul acestui proiect, valoarea 
asigurată din bugetul local al Primăriei Holboca 
este de 90.000 de euro. Precizăm că autorizația 
de construire a fost emisă pe data de 29 august 
2025, iar firma Tech Confort SRL are la dispoziție 
36 de luni pentru finalizarea lucrărilor. Mai exact, 
lucrările au început pe data de 22.09.2025 și vor 
fi finalizate până la data de 22.09.2028. „Recon-
struim de la zero Școala Rusenii Vechi, la standar-

dele actuale de performanță energetică, sigu-
ranță și confort. Va ieși fain: un spațiu modern, 
care să stimuleze creativitatea copiilor. Investiția, 
în valoare de aproximativ 1,4 milioane de euro, o 
facem cu fonduri guvernamentale nerambursa-
bile, prin Programul Național de Investiții «Școli 
sigure și sănătoase». Contribuția noastră de la 
bugetul local este de aproximativ 90.000 de euro”, 
a spus Neculai Pamfil.  

În același sens, primarul din Holboca susține 
că va trebui să găsească fonduri pentru achizițio-
narea mobilierului școlar.  

„O să mai fie, însă, nevoie să găsim fonduri 
pentru mobilierul școlar. Finanțarea asigurată de 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Admi-
nistrației, în baza programului, nu include. Că tare 
bine ne-ar fi prins. Pentru că nu costă puțin deloc. 
Dar ar fi bună și o finanțare nerambursabilă pen-
tru dotări, dacă s-ar ivi. Facem proiect și acce-
săm. Numai să avem ce. Altfel, va trebui să ne 
bazăm tot pe bugetul local, pe ce se încasează din 
contribuțiile noastre, ale tuturor”, a concluzionat 
primarul din Holboca.  

Totodată, Primăria Holboca va reconstrui o 
unitate de învățământ din localitate. Lucrările de 
la liceu vor beneficia de fonduri europene de 
aproximativ 5 milioane de euro.  

Alexandra MAISNER

Primăria Holboca va reconstrui  
o unitate de învățământ!  
Administrația publică locală va primi 
o finanțare de 5 milioane de euro 
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O gară județeană ar putea fi una dintre solu-
țiile de decongestionare a traficului din Iași, însă 
aceasta este ignorată de Costel Alexe. Consiliul 
Județean Iași, prin Alexe, ar putea implementa, în 
colaborare cu instituțiile abilitate, un concept 
care ar elibera municipiul de autoturisme. Însă, 
pare că acesta este mult mai ocupat cu propriile 
combinații, în loc să aibă idei și să caute soluții 
pentru județ. Pe lângă decongestionarea traficu-
lui, oamenii care locuiesc în localitățile limitrofe 
s-ar putea deplasa mult mai ușor în oraș.  

Conceptul de gară județeană – soluția 
ignorată de Costel Alexe  
pentru dezvoltarea județului  
În timp ce Iașul se sufocă, fiind tranzitat zilnic 

de zeci de mii de autoturisme, iar traficul din oraș 
a devenit o problemă uriașă, președintele Consi-
liului Județean Iași, Costel Alexe, ocupă funcția 
probabil doar pentru propriile „combinații” și inte-
rese. Acesta ar trebui să găsească o soluție – bi-
neînțeles, împreună cu autoritățile care pot fi 
implicate – pentru a crea o gară județeană. 
Aceasta ar putea fi amenajată ori în zona actualei 
centuri a Iașului, ori pe un teren în zona Gării In-
ternaționale. Este important de specificat: nu 
este vorba despre un tren metropolitan, este 

vorba despre un concept prin care județul este 
conectat la oraș.  

Este important de precizat: ca și concept, 
gara județeană este, de fapt, un nod feroviar de-
dicat trenurilor locale, gândite special pentru per-
soanele din județ care fac naveta. Deși în orașele 
civilizate trenul este la fel de accesibil ca un au-
tobuz – pentru că circulă des și reprezintă coloana 
vertebrală a mobilității regionale – în județul Iași, 
Costel Alexe rămâne prizonierul unei gândiri 
vechi. Trebuie specificat că, deși Consiliul Jude-
țean are pârghiile necesare pentru a se implica, 
președintele CJ, Costel Alexe, nu o face.  

Nu este normal ca, într-un oraș cum este 
Iașul, să nu existe un asemenea concept, în con-
textul în care liderii locali susțin, ori de câte ori au 
ocazia, că sunt direct implicați atât în dezvoltarea 
județului, cât și în dezvoltarea orașului.  

Din partea lui Costel Alexe, implicarea ar fi mi-
nimă, însă preferă să fie inexistentă. Beneficiile 
unei gări județene sunt esențiale atât pentru oraș, 
cât și pentru județ. Ne referim aici la costuri re-
duse de transport, decongestionarea traficului 
rutier, reducerea poluării, dar și timp câștigat 
pentru mii de oameni care fac naveta din comu-
nele din județ în municipiu. Practic, gara jude-
țeană este una dintre puținele soluții care pot fi 

implementate relativ rapid și care produc efecte 
vizibile imediat.  

Județul Iași nu are o strategie  
de mobilitate feroviară  
Proiectul unei gări județene nu există pe 

agenda publică a administrației județene. Costel 
Alexe este mai ocupat cu „tabla” și cu „combina-
țiile”. Alexe nu are o strategie clară pentru mobi-
litate feroviară locală, nu există proiecte-pilot și 
nu există o viziune coerentă privind trenul ca mij-
loc de transport public.  

Alexe nu este în stare nici să rezolve actualele 
probleme din județ. Vorbim aici de faptul că nici 
măcar stațiile de transport public din județ nu 
sunt autorizate. În unele comune, stația repre-
zintă doar un indicator de la CTP, care arată că 
acolo este locul unde oprește autobuzul, însă nu 
există trotuare, treceri de pietoni, stație acoperită 
sau, în unele cazuri, iluminat. Recent, o femeie a 
fost accidentată într-o stație din comuna Rediu, 
după ce și-a prins capul între ușile vehiculului. În 
zonă nu există trotuar sau iluminat public.  

Iar probabil conceptul de gară județeană este 
ignorat de Costel Alexe din incompetență, nicide-
cum din neștiință.  

Sorin PAVELESCU

Conceptul de gară județeană, o 
soluție ignorată de Costel Alexe! 
Proiectul ar putea decongestiona 
inclusiv traficul din oraș 



SOCIAL miercuri, 04 februarie 6

Mai mulți profesori din Iași au explicat de ce 
interzicerea completă a telefonului în timpul ore-
lor de școală nu este o soluție definitivă pentru 
elevi. Aceștia susțin că, uneori, telefoanele pot fi 
utilizate ca resurse didactice, dar trebuie folosite 
în mod justificat și cu acordul profesorului.  

Profesorii nu sunt de părere  
că telefoanele ar trebui  
interzise complet în timpul orelor 
Interzicerea utilizării telefoanelor mobile în 

timpul orelor școlare continuă să genereze dez-
bateri aprinse în rândul profesorilor, a părinților 
și a elevilor. 

Profesorii din Iași privesc însă această mă-
sură mai degrabă ca pe un instrument de reglare 
a atenției și disciplinei, decât ca pe o interdicție 
rigidă, subliniind importanța unui regulament clar 
și a folosirii responsabile a tehnologiei. 

„Telefonul face parte din viața noastră în acest 
context modern și de progres tehnologic. Dacă un 
adult poate avea o măsură în folosirea acestuia, 
tinerii, în schimb, devin frecvent captivi în lumi 
virtuale, detașați de activitățile didactice și de co-
municarea interumană directă”, explică prof. Ca-
melia Gavrilă, directorul Colegiului Național 

„Costache Negruzzi” Iași. În acest context, mai 
multe unități de învățământ au stabilit reguli clare 
privind depozitarea telefoanelor în timpul orelor 
pentru a asigura concentrarea elevilor asupra ac-
tului educațional. 

În unele licee, au fost amenajate spații spe-
ciale, unde elevii își lasă telefoanele pe durata 
cursurilor. Totuși, respectarea regulilor nu este 
întotdeauna strictă, mai ales în condițiile în care 
telefonul este utilizat și ca instrument educațio-
nal. 

„Folosim telefonul pentru acces la fișe de 
lucru, texte literare, montaje teatrale sau cinema-
tografice, dar și pentru simulări de fenomene fi-
zice sau chimice. Important este ca utilizarea lui 
să fie controlată și justificată”, a mai adăugat ca-
drul didactic. 

Telefoanele pot deveni o sursă  
de informație dacă sunt folosite corect 
Alți profesori susțin ferm măsura, invocând 

impactul negativ al folosirii excesive a telefoane-
lor. 

„Interzicerea telefoanelor mobile în timpul 
programului școlar este o măsură foarte bună. 
Atenția elevilor este ușor perturbată de dispozi-

tivele conectate la internet, iar în timp pot apărea 
și efecte adverse asupra sănătății copiilor. Ne bu-
curăm că această inițiativă a fost inclusă în Re-
gulament”, a declarat prof. Cristina Bida, 
directorul Colegiului Tehnic „Mihail Sturdza” Iași.  

O poziție echilibrată este exprimată și de 
Maria Rados, profesor de istorie la Liceul Teoretic 
de Informatică „Grigore Moisil” din Iași, care con-
sideră măsura firească, dar nu absolută. 

„Avem un spațiu amenajat și, atunci când este 
nevoie, folosim telefoanele la clasă. Există re-
surse educaționale care sunt disponibile doar în 
acest format. Este foarte bine că se implemen-
tează această regulă, mai ales acum, când elevii 
au tendința să caute răspunsurile problemelor 
școlare folosind inteligența artificială. Totuși, nu 
sunt de părere că telefoanele ar trebui interzise 
complet, ci utilizate responsabil, în baza unui re-
gulament clar”, a declarat prof. Maria Rados. 

Astfel, profesorii din Iași susțin, în majoritate, 
limitarea utilizării telefoanelor în timpul orelor, nu 
ca formă de sancțiune, ci ca mijloc de a recâștiga 
atenția elevilor, de a stimula interacțiunea directă 
și de a proteja procesul educațional. Însă, nu sunt 
de acord cu interzicerea completă a acestora.  

Andreea ONOFREI 

Profesorii nu sunt de acord cu interzicerea 
completă a telefoanelor în timpul orelor: 
„Important este ca utilizarea lui  
să fie controlată și justificată”



Alex Bodea, proprietarul „Creve-
țeria la Casa Pogor”, deschide un 
restaurant cu specific grecesc în 
această primăvară, la Iași. Cel care 
a deschis, împreună cu Pescobar, lo-
cația din Iași, în 2018, vrea să des-
chidă un nou restaurant, care să 
amintească de terasele din Grecia, 
și chiar să extindă franciza în mai 
multe județe din zona Moldovei. Unul 
dintre cei mai vechi antreprenori din 
HoReCa, Alex Bodea, spune că anul 
2026 va fi de supraviețuire pentru 
cei mai mulți antreprenori din 
această industrie. Noul episod de 
#PodcastBZI, cu Alex Bodea,  poate 
fi urmărit AICI: https://www.you-
tube.com/watch?v=0Y8G_pscX0g.  

Un nou restaurant,  
cu specific grecesc,  
va fi deschis la Iași de 
antreprenorul Alex Bodea 
Planul de a deschide un restau-

rant cu specific grecesc a fost pus 
în mișcare în urmă cu 3 ani, când an-
treprenorul din Iași a decis să facă 
acest pas.  

„Un restaurant nu se deschide 
așa, pocnind din degete. Când am 
deschis primul restaurant, lucram la 
cel mai mare producător de alcool 
din lume. Eram director pe partea de 

Est a României, eram ok. Aveam 33 
de ani. În momentul în care a venit 
Paul (n.r. – Paul Nicolau, cunoscut ca 
Pescobar) cu ideea să deschidem la 
Iași, după ce am fost cu el la niște 
târguri, am văzut ce e cu partea de 
restaurant. Ne-am înțeles, am găsit 
spațiul, am deschis restaurantul. În-
ainte de asta, am făcut un research. 
Am luat meniurile la restaurante, m-
am uitat ce vând. În 2019 nu exista în 
Iași meniu «Fritto misto», ceea ce e 
demonstrabil. Exista un restaurant 
pescăresc tradițional, dar eu am 
făcut un restaurant cu 95% fructe 
de mare. M-am dus în Grecia, în Ita-
lia, am îmbunătățit totul. Săptămâna 
viitoare plec, în Grecia, la un târg de 
HoReCa. Mă duc, stau cu oamenii, 
aflu lucruri noi. De dimineața până 
seara, stau acolo să învăț tot ce se 
poate învăța, pentru că vreau să 
deschid un restaurant cu specific 
grecesc, cu influențe meditera-
neene. De vreo 3 ani am în plan să 
fac asta. Anul acesta îl deschid, prin 
mai sau iunie. Este greu, dar trebuie 
să îmi găsesc un spațiu unde să am 
o chirie decentă. Caut și un parte-
ner. Industria aceasta e un miraj: 
unii deschid, închid la fel de repede 
cum au deschis. Nu poți să câștigi 
foarte mult din asta, dar cei care o 
fac de atâția ani nu renunță la Ho-

ReCa, pentru că, așa cum am mai 
spus, îți creează dependență”, sus-
ține Alex Bodea.  

O astfel de investiție într-un res-
taurant din Iași ajunge la 100.000 de 
euro. În Iași s-au deschis diverse 
restaurante în ultimii ani. Unele s-au 
închis, altele încă așteaptă clienții. 
De exemplu, „Afumescu”, locul unde 
carnea se gătește lent și cu pasiune, 
a cucerit publicul prin preparate au-
tentice, afumate în stil texan, dar 
adaptate gustului moldovenesc.  

Antreprenorul caută  
un spațiu potrivit  
în Iași pentru  
a deschide restaurantul  
Alex Bodea vrea ca restaurantul 

cu specific grecesc să fie ca tera-
sele din Grecia, unde se relaxează în 
fiecare an românii care petrec va-
canțele în această țară.  

„Iașul nu are un restaurant, în 
momentul de față, grecesc. Are, dar 
cu fast-food. Un restaurant grecesc 
cu servire la masă, cu preparate ca 
în Grecia, asta vreau eu să deschid. 
Am numele înregistrat la OSIM (n.r. – 
Oficiul de Stat pentru Invenții și 

Mărci). Totul e pregătit, știu despre 
ce e vorba. Mie îmi place Grecia și 
Spania. Pe lângă un calamar umplut 
cu feta, poți să faci și un Gyros. 
Poate vrea cineva să se asocieze cu 
mine sau vrea să ia franciză de la 
mine. Eu nu caut oameni bogați, căci 
aceștia sunt plictisiți. Cineva care să 
fi muncit banii aceia și să vrea să își 
schimbe viitorul. Pentru că mie mi-
a schimbat viitorul. Dacă cineva 
crede că are apetitul acesta, pentru 
că nu prea poți să faci asta dacă nu 
cunoști deloc domeniul, poate să mă 
caute și poate se concretizează 
ceva. În aprilie mă duc să iau mobila, 
tot ce trebuie de la furnizori, ca să 
deschidem”, mai spune Alex Bodea.  

Antreprenorul a lansat recent 
burgerul cu creveți, un produs tot 
mai căutat de clienți. Acesta mai 
spune că anul 2026 va fi un an de su-
praviețuire pentru mulți antrepre-
nori din sectorul HoReCa. Chiar și 
așa, nu renunță la investiția sa, pro-
gramată în această primăvară. Alex 
Bodea, proprietarul „Crevețeria la 
Casa Pogor”, deschide un restaurant 
cu specific grecesc în Iași.  

Raluca COSTIN
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Alex Bodea, proprietarul „Crevețeria la  
Casa Pogor”, deschide un nou restaurant, de 
această dată cu specific grecesc, în Iași. „Am 
numele înregistrat la OSIM, totul e pregătit”
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Muzeul Universității „Alexandru 
Ioan Cuza” a ales drept exponat al 
lunii februarie 2026 un document 
extrem de valoros, vechi de un secol. 
Vizitatorii muzeului pot admira car-
netul de teren al profesorului Gheor-
ghe I. Năstase, realizat în timpul 
cercetărilor sale desfășurate în Ba-
sarabia, în anul 1925. Gheorghe I. 
Năstase a fost un geograf care a 
avut o contribuție esențială la con-
solidarea geografiei românești.  

Exponatul lunii februarie  
de la Muzeul Universității 
„Alexandru Ioan Cuza”  
este un document  
vechi de un secol 
Muzeul Universității „Alexandru 

Ioan Cuza” aduce în atenția publicu-
lui exponatul lunii februarie 2026, un 
document de o valoare istorică și 
științifică deosebită, și anume car-
netul de teren al profesorului Gheor-
ghe I. Năstase, realizat în timpul 
cercetărilor desfășurate în Basara-
bia, în anul 1925.  

Carnetul a intrat în patrimoniul 
Muzeului Universității în anul 2009, 
prin donația profesorului Alexandru 

Ungureanu, și face parte din fondul 
personal Gheorghe Năstase, păstrat 
în Arhiva Muzeului. 

Acest fond cuprinde fișe și ca-
iete de lucru, carnete de teren, co-
respondență științifică și 
numeroase fotografii, oferind o im-
agine amplă asupra activității unuia 
dintre cei mai importanți geografi 
români ai secolului XX. 

Documentul expus surprinde ob-
servații directe, note de teren și re-
flecții rezultate din cercetările 
realizate în spațiul basarabean, într-
o perioadă de maxim interes științi-
fic și geopolitic. 

Carnetul reprezintă nu doar un 
instrument de lucru, ci și o mărturie 
a modului riguros și pasionat în care 
se făcea cercetare de teren în pe-
rioada interbelică, fiind relevant atât 
pentru istoria geografiei, cât și pen-
tru istoria culturală a regiunii. 

Muzeul Universității „Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași își are originile 
într-o dublă tradiție istorică. Prima 
dintre acestea este legată de iniția-
tiva savantului Orest Tafrali, care a 
pus bazele Muzeului de Antichități, 
inaugurat în anul 1916. Acesta a avut 
rolul de a conserva obiectele istorice 

aflate în patrimoniul Universității din 
Iași și, totodată, de a funcționa ca 
spațiu dedicat activităților didactice 
și cursurilor practice. 

Cea de-a doua tradiție se contu-
rează într-o perioadă mai apropiată 
de prezent. În anul 1960, cu prilejul 
Centenarului Universității, a fost or-
ganizată o amplă expoziție în „Pala-
tul Vechi”, iar în 1985, la aniversarea 
a 125 de ani de la fondarea celei mai 
vechi instituții moderne de învă-
țământ superior din România, a fost 
amenajat un mic muzeu în incinta 
Rectoratului. 

Gheorghe I. Năstase  
a contribuit esențial  
la dezvoltarea  
geografiei românești 
Gheorghe I. Năstase (născut pe 

3/16 februarie 1896, Hristici, Basara-
bia, decedat pe 28 decembrie 1985, 
Iași) a fost geograf și profesor uni-
versitar, cu o contribuție esențială la 
dezvoltarea geografiei românești. 

A urmat studiile primare în satul 
natal, gimnaziul la Soroca și Școala 
Normală din Cetatea Albă, absolvită 
în 1915. După Primul Război Mondial, 

și-a continuat formarea academică 
la Universitatea din Iași, obținând li-
cența în Istorie (1923) și în Geografie 
(1924). 

Cariera universitară a început 
încă din 1920, ca asistent la Catedra 
de Geografie, iar în urma specializă-
rii la Paris (1925-1926) și a susținerii 
doctoratului dedicat „insulei” Peuce 
în 1932, Gheorghe Năstase a devenit 
conferențiar definitiv.  

În anul 1939 a fost numit profe-
sor titular, statut din care a influen-
țat generații întregi de studenți și 
cercetători. 

Prin expunerea acestui carnet 
de teren, Muzeul Universității rea-
duce în prim-plan dimensiunea 
umană și intelectuală a cercetării 
științifice, oferind publicului ocazia 
de a descoperi nu doar rezultatele, 
ci și procesul din spatele marilor de-
mersuri academice. 

Carnetul lui Gheorghe I. Năstase, 
exponatul lunii februarie la Muzeul 
Universității „Alexandru Ioan Cuza”, 
rămâne o punte între trecut și pre-
zent, între cercetarea de teren și 
memoria culturală a spațiului româ-
nesc. 

Andreea ONOFREI

Carnetul de teren al profesorului Gheorghe I. Năstase, 
vechi de un secol, este exponatul lunii februarie la 
Muzeul Universității „Alexandru Ioan Cuza”
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Fotbalistul profesionist Alexan-
dru Marin (37 de ani), actualmente și 
soldat în cadrul Armatei Române, s-
a întors după 6 luni de misiune în Ko-
sovo și va reveni pe terenul de 
fotbal. Acesta face parte din Bata-
lionul 151 Infanterie „Războieni”, cu-
noscuți drept și „Lupii Negri”. 
Alexandru Florin a plecat, în luna au-
gust, în misiune în Kosovo, iar pe 
data de 31 ianuarie s-a întors acasă.  

Acesta urmează să semneze un 
contract cu echipa de fotbal USV 
Iași, care evoluează în Liga a 3-a din 
România. Soldatul a mai jucat în tre-
cut pentru echipa din Iași. 

Soldatul Alexandru Marin  
a revenit după 6 luni  
din Kosovo 

Pentru Alexandru Marin, cele 6 
luni din Kosovo au trecut rapid, însă 
dorul de casă a fost cel mai apăsă-

tor, în special pentru fiul său de 11 
ani, care este de asemenea fotba-
list. La început a avut dificultăți de 
acomodare, însă a trebuit să își facă 
treaba de militar.  

„Am avut onoarea de a repre-
zenta România și Armata României 
într-un context internațional, iar 
acest lucru m-a motivat să dau tot 
ce am mai bun. În misiunea externă 
mi-am îndeplinit atribuțiile conform 
pregătirii primite în Armata Româ-
niei, alături de colegii mei. Am acțio-
nat cu responsabilitate, disciplină și 
respect față de partenerii noștri. Mi-
siunea a fost o experiență foarte im-
portantă pentru mine. Am învățat ce 
înseamnă disciplina, munca în 
echipă și asumarea responsabilită-
ții, valori esențiale în Armata Româ-
niei. A fost o misiune solicitantă, dar 
pregătirea primită și sprijinul colegi-
lor au făcut diferența. Am acționat 
mereu conform procedurilor și man-

datului stabilit. A fost dificil la înce-
put, deoarece era prima dată când 
am plecat atât de mult departe de 
casă. Fiul meu, de 11 ani, mi-a simțit 
lipsa foarte mult, mai ales că și el 
este fotbalist – atacant. Când am 
ajuns acasă, el a fost primul care m-
a întâmpinat. Nu este ușor, însă sun-
tem pregătiți pentru aceste lucruri. 
Situația din Kosovo este liniștită, nu 
au fost probleme de-a lungul celor 6 
luni”, a precizat Alexandru Marin. 

Revine și pe terenul  
de fotbal 
Alexandru Marin este în activi-

tate din anul 2011, când a trecut la 
fotbalul profesionist la Poli Iași. 
Acesta a mai avut ulterior perioade 
în care a jucat la Juventus București, 
FCM Dorohoi, Gloria Buzău, Miro-
slava, Foresta Suceava. Atacantul a 
evoluat cel mai mult la nivel de Liga 

2. Deși ajuns la 37 de ani, Alexandru 
Marin încă mai poate oferi calitate 
pentru o formație de Liga a 3-a din 
România. Acesta va semna în urmă-
toarele săptămâni cu USV Iași, cu 
care va începe pregătirea pentru re-
luarea campionatului.  

„Acum voi avea o perioadă de 
pauză, după ce am revenit la Iași, și 
voi semna cu cei de la USV Iași. Mă 
voi concentra pe antrenamente, să 
dau ce am mai bun pentru echipă și 
să atingem obiectivele din acest 
sezon. Consider că încă mai am lu-
cruri de oferit fotbalului și mereu am 
făcut-o cu pasiune și responsabili-
tate”, a mai adăugat Alexandru 
Marin.  

Soldatul Alexandru Florin a ter-
minat cu bine misiunea din Kosovo, 
iar de acum se va putea axa și pe 
meciurile de fotbal de Liga a 3-a. 

Petronel ȘTEFAN

Un soldat profesionist a revenit 
din misiune în Kosovo, pe terenul 
de fotbal! Alexandru Marin va fi 
noul atacant de la USV Iași



ACTUALITATE miercuri, 04 februarie <0

Mai mulți părinți au adus acuzații grave de vio-
lență și bullying după ce copiii acestora ar fi fost 
terorizați de doi colegi de clasă, la Liceul Eviss 
Iași. Părinții susțin că violența ar căpăta dimen-
siuni extreme, iar conducerea ar fi la curent cu 
această situație, însă refuză să ia vreo măsură îm-
potriva acestor comportamente.  

Mai mulți părinți au adus acuzații 
grave de violență la Liceul Eviss Iași 
O situație alarmantă este semnalată de mai 

mulți părinți ai elevilor dintr-o clasă primară, unde 
ar fi avut loc, în mod repetat, incidente de agre-
siune fizică, intimidare și furt între copii. La Liceul 
Teoretic Eviss Iași, părinții vorbesc despre un cli-
mat de nesiguranță constantă, dar mai grav de 
atât, despre lipsa unor măsuri concrete din partea 
conducerii școlii.  

Unul dintre părinți susține că în clasă ar exista 
doi copii extrem de agresivi care terorizează co-
legii constant, fiul său devenind una dintre vic-
time luni, 2 februarie 2026. 

„Sunt 25 de copii în clasă. Băiatul meu a fost 
lovit de unul dintre colegi și de încă doi băieți care 
terorizează întreaga clasă. A ajuns la cabinetul 
medical, i-a curs sânge din nas”, a declarat mama 
elevului reporterilor BZI. 

Potrivit acesteia, incidentele nu ar fi izolate, 
iar comportamentul violent al celor doi copii ar fi 
cunoscut atât de cadrele didactice, cât și de cei-
lalți părinți. 

Mai mult, părintele susține că, în repetate rân-
duri, copiii ar fi fost amenințați cu obiecte ascu-
țite improvizate din ascuțitori și că ar exista 
situații de furt din ghiozdane.  

„Nu e normal să scoată lama tăioasă de la as-
cuțitoare și să taie alți copii. Cei doi fură mânca-
rea din ghiozdane. Toți părinții știu, mi-au spus că 
se întâmplă des astfel de cazuri. Eu am aflat abia 
acum două zile, când a fost incidentul cu lovirea”, 
a continuat aceasta.  

Părintele reclamă și faptul că învățătoarea 
clasei ar fi omis să raporteze situațiile conflic-
tuale și că incidentul recent nu ar fi fost comuni-
cat corect. 

„Învățătoarea minte, nu reclamă ce se întâm-
plă și nu mi se pare în regulă. După incident, am 
scris pe grupul părinților, iar tatăl unuia dintre bă-
ieți s-a simțit lezat și mi-a spus că eu sunt cea 
care are probleme”, a declarat părintele copilului 
lovit.  

Redăm mai jos o parte dintre convorbirile cu 
părinții de pe grupul acestora. 

Întreaga clasă ar fi  
terorizată de doi elevi agresivi 
Mai mulți părinți ar fi cerut, în ultimele săptă-

mâni, acces la imaginile surprinse de camerele de 

supraveghere din școală, semn că nemulțumirile 
sunt cunoscute la nivelul comunității. 

Un alt părinte atrage atenția asupra riscului 
escaladării conflictelor și asupra faptului că agre-
sivitatea și bullyingul persistă. 

„Problemele care persistă sunt agresivitatea 
copiilor și acțiunile de bullying. Nu mi se pare 
deloc normală escaladarea neînțelegerilor la lovi-
turi și intimidare, mai ales mințirea cu atât de 
mare ușurință a cadrelor didactice. Neacționarea 
la timp duce la cazuri nefericite și vedem prea 
multe astfel de exemple în media”, a transmis un 
alt părinte.  

Acesta spune că părinții așteaptă organizarea 
unei ședințe urgente și clarificarea situației pen-
tru a preveni alte incidente.  

Potrivit declarațiilor părinților, au fost depuse 
solicitări oficiale, inclusiv în scris, către conduce-
rea unității de învățământ, atât pentru acces la în-
registrările video, cât și pentru organizarea unei 
ședințe cu părinții. 

„Am făcut cerere pentru înregistrările video, 
inclusiv în scris, către domnul director, și pentru 
a se organiza cât mai repede ședința. Nu am pri-
mit niciun răspuns după o săptămână”, a afirmat 
un alt părinte. 

Directorul neagă acuzațiile,  
deși există cereri de acces  
la camerele de supraveghere 
Contactat pentru un punct de vedere, direc-

torul unității de învățământ, Ciprian Ciurea, res-
pinge acuzațiile și susține că nu are cunoștință 
despre situațiile descrise de părinți. 

„Eu nu am vreo obligație să vă ofer vreo de-
clarație în acest sens. Nu știu despre ce situații 

este vorba, la mine nu a ajuns nicio declarație ofi-
cială sau asumată. Există o solicitare făcută vineri 
(30 ianuarie 2026 – n.r.), din partea unui părinte, 
pentru acces la camerele de supraveghere, dar nu 
m-am uitat încă peste ea”, a declarat directorul. 

Acesta afirmă că informațiile discutate pe 
grupurile de părinți nu pot fi considerate rele-
vante și că astfel de conflicte există în toate șco-
lile. 

„Pe grupuri se poate spune orice. Părinții sunt 
foarte subiectivi. În toate școlile există situații în 
care colegii se mai împing între ei. Ce, dumnea-
voastră nu v-ați împins cu nicio colegă la școală? 
Și, ca să fiu fair-play, în 90% dintre plângerile 
astea e vorba despre fake-uri”, a mai precizat di-
rectorul. 

De asemenea, directorul Ciprian Ciurea sus-
ține că vineri, 6 februarie 2026, ar avea o ședință 
la clasa respectivă, însă părinții au negat că ar fi 
fost anunțată vreo întâlnire, deși aceștia solicită 
una cât mai urgent.  

Situația descrisă scoate la iveală o problemă 
mai profundă decât un conflict punctual între 
elevi, și anume lipsa unei reacții instituționale 
clare într-un context în care sunt semnalate, re-
petat, episoade de violență și intimidare. 

În timp ce părinții vorbesc despre incidente 
concrete, cereri scrise și copii ajunși la cabinetul 
medical, conducerea școlii pare să minimalizeze 
gravitatea faptelor și să amâne verificarea aces-
tora. 

Mai mulți părinți au adus acuzații grave de vio-
lență și bullying la Liceul Eviss Iași, unde condu-
cerea ar ignora comportamentele extrem de 
violente ale celor doi elevi de clasa întâi. 

Andreea ONOFREI

Acuzații grave de violență și bullying la Liceul Teoretic Eviss 
Iași. Părinții sunt nemulțumiți: „Nu e normal așa ceva,  
să scoată lama de la ascuțitoare și să taie alți colegi”
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Un scandal monstru a avut loc între un șofer 
din Iași și un agent de la Poliția Rutieră, în centrul 
Iașului. Radu Dodan susține că a fost agresat de 
agentul Alexandru Sgîian. Totul s-a întâmplat pe 
strada Elena Doamna, când Radu Dodan ar fi evi-
tat un accident care putea fi provocat din cauza 
agentului de poliție. Cel din urmă a devenit recal-
citrant din cauză că șoferul l-a claxonat. Șoferul 
a filmat incidentul cu telefonul mobil.  

Un scandal monstru  
s-a iscat între un șofer  
și un agent de poliție de la Rutieră 
Radu Dodan este ieșeanul care reclamă faptul 

că agentul de poliție Alexandru Sgîian l-a agresat. 
Șoferul susține că, în timp ce se deplasa pe strada 
Elena Doamna, agentul de poliție a ieșit cu autos-
peciala MAI din stația pentru mijloacele de trans-
port fără a se asigura, fără semnalizare și fără a 
avea pornite semnalele acustice și luminoase. 
Bărbatul a făcut plângere la Parchet.  

„În primul rând, acest domn polițist este din 
Vaslui. Eu m-am interesat de dumnealui cine este 
el. Se numește Alexandru Sgîian. Eu cu el am avut 
un conflict. Pe data de 24 decembrie 2024, eu 
urcam spre Tribunal. Am trecut de strada Elena 
Doamna, imediat este o stație de autobuz. El era 
atunci parcat cu mașina de poliție, cu o colegă. 
Eu mergeam regulamentar, cu centura pusă. 
Dumnealui, dintr-odată, a ieșit din acea stație, dar 
fără semnale acustice și luminoase, fără a sem-
naliza, fără nimic. Am evitat un posibil accident, 
că era să facem accident. L-am claxonat și am 
tras de volan stânga, ca să evit un posibil impact”, 
a declarat Radu Dodan.  

Bărbatul susține că agentul de la Poliția Ru-
tieră a devenit recalcitrant atunci când i-a spus 
că din cauza lui se putea întâmpla un accident. 

„El a venit nervos și foarte recalcitrant la se-
mafor și mi-a spus să dau geamul jos. Mi-a spus: 
«Te cam grăbești». Iar eu i-am spus: «domnule 
polițist, nu mă grăbesc. Tocmai ce am evitat un 
accident cu dumneavoastră, că ați văzut, intram 
în dumneavoastră. Nu aveți semnalele acustice și 
luminoase. Pur și simplu ați ieșit deodată». Nu vă 
puteți imagina cum a devenit de recalcitrant. 
Atunci, în acel moment, a dat drumul la luminile 
alea și am fost escortat în prima parcare la un 
hotel și a început să tragă de portiere”, a mai po-
vestit ieșeanul.  

Radu Dodan susține  
că agentul de la Poliția Rutieră  
l-a verificat doar pentru a-l amenda 
Totodată, ieșeanul a precizat că agentul de 

poliție Alexandru Sgîian l-ar fi verificat „la sânge” 
doar pentru a-l amenda, dar și că ar fi fost agresat 
de polițist.  

„La un moment dat, se vede și pe filmare, a 
tras de mine. A adus testul antidrog, deci m-a 
scormonit într-un hal de nu vă puteți imagina ce 
era acolo. Circul de pe lume! Mi-a pus fiolă pentru 
droguri. Deci m-a scormonit peste tot, peste tot. 
Și pentru că nu a găsit nimic, mi-a dat amendă că 
nu purtam centura. Dar pe filmare se vede că 
aveam centura pe mine, dar așa a vrut el. I-am 
spus: «Pentru ce îmi dați amendă? Ați trecut la 
mențiuni (n.r. – pe procesul-verbal) ce s-a întâm-
plat?». Nu a vrut. Mi-a aruncat actele de lângă 
portieră, m-a lovit și cu permisul la ochi. Le-a 

aruncat foarte tare, se vede pe filmare cum se 
împrăștie toate prin mașină. Foarte, foarte agre-
siv a fost”, a mai spus Radu Dodan. Radu Dodan a 
filmat tot incidentul cu telefonul mobil. Acesta a 
făcut sesizare împotriva polițistului și la IPJ.  

Eu am făcut sesizare la comandantul din 
Copou. Am fost în audiență, le-am dat filmarea. 
Probabil polițistul Alexandru Sgîian nu a văzut te-
lefonul, că îl aveam pus în suport și am filmat tot. 
Dosarul a ajuns la Parchet. Acum este un dosar 
penal pentru abuz în serviciu, la Parchet. Acest 
domn polițist este foarte, foarte agresiv. Spre sur-
prinderea mea, pe data de 2 februarie 2026, la 
Spitalul de Neurochirurgie – sunt și camere acolo, 
se poate verifica – a amendat doi pietoni, după 
care a întors pe linie dublă continuă fără să aibă 
luminile, fără să aibă nimic. Pur și simplu a întors 
și a plecat liniștit. Eu vreau să știe toată lumea 
despre acest polițist”, a concluzionat Radu Dodan.  

Reprezentanții IPJ au declarat că, în luna ia-
nuarie 2025, a fost întocmit un dosar penal.  

„Cu privire la aspectele la care faceți referire, 
precizăm că, în luna ianuarie 2025, a fost întocmit 
dosar penal, care se află în anchetă proprie la pro-
curorul de caz de la Parchet, de pe lângă Judecă-
toria Iași. Pentru alte date sau informații, vă 
rugăm să vă adresați acestei instituții”, a transmis 
agentul principal de poliție Adina-Ioana Ciobanu, 
purtător de cuvânt al IPJ Iași.  

Precizăm că reporterii BZI au solicitat un 
punct de vedere referitor la situația semnalată de 
Radu Dodan. Însă, până la încheierea prezentei 
ediții, IPJ Iași nu a transmis niciun răspuns în le-
gătură cu scandalul monstru ce s-a iscat între 
șofer și agentul de poliție de la Rutieră.  

Sorin PAVELESCU

Scandal monstru între un șofer și un agent de 
poliție de la Rutieră, în centrul Iașului! Radu Dodan: 
„A devenit recalcitrant, a tras de mine!”
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Drama unui copil în vârstă de 4 ani din Iași: fe-
tița este prinsă la mijloc între părinții săi, care se 
luptă pentru custodia sa. Mama minorei este în-
carcerată în Penitenciarul de Femei Ploiești – 
Târgșorul Nou, din iunie 2025, iar tatăl a luat-o pe 
minoră de la bunicii materni. Copila are dreptul să 
vorbească cu mama de două ori pe săptămână, 
pe apel video. Femeia are ordin de restricție îm-
potriva fostului soț. 

Drama unui copil de 4 ani,  
cu părinții care se judecă între ei! 
Un dosar de familie, aflat pe rolul Tribunalului 

Iași, scoate la iveală o situație delicată privind 
stabilirea domiciliului unui copil minor, pensia de 
întreținere și programul de legături personale cu 
mama aflată în detenție. Cazul vizează o fetiță în 
vârstă de 4 ani care, din vara anului 2025, locu-
iește cu tatăl său, în timp ce mama se află în pe-
nitenciar și solicită, prin avocat, dreptul la vizită 
și suspendarea obligației de plată a pensiei de 
întreținere. 

Potrivit actelor depuse la dosar, mama copi-
lului a formulat o cerere de ordonanță președin-
țială prin care solicită stabilirea unui program de 
legături personale cu minora, dar acest lucru este 
aproape imposibil, având în vedere că femeia este 
privată de libertate. În același timp, femeia cere 
instanței să constate imposibilitatea sa tempo-
rară de a contribui financiar la întreținerea copi-
lului. 

„În prezent mă aflu în imposibilitatea de a 
achita pensia alimentară către fiica mea, având 
în vedere situația în care mă aflu. Din acest motiv, 
solicit o scutire de plată”, a spus femeia în fața in-
stanței de judecată. Minora se află în prezent în 
grija tatălui, din iunie 2025. Anterior acestui mo-

ment, copilul ar fi locuit cu mama și bunicii ma-
terni, în casa celor din urmă.  

Tatăl minorei nu vrea  
să fie sunat de fosta soție  
Tatăl susține că interesul superior al copilului 

impune ca minora să rămână în grija sa. Acesta a 
declarat în fața instanței că bunicii materni au in-
tentat un proces atât împotriva lui, cât și împo-
triva mamei copilului pentru a obține custodia 
minorei. 

„Pe rolul Judecătoriei Iași, bunicii materni au 
intentat proces împotriva mea și a mamei copilu-
lui”, a spus tatăl. 

Un alt punct sensibil al dosarului este comu-
nicarea dintre copil și mamă. Mama are un ordin 
de restricție împotriva fostului soț, iar din acest 
motiv, femeia nu are dreptul să-l contacteze pe 
bărbat. Acest lucru este cu atât mai dificil, având 
în vedere că mama are dreptul la două apeluri 
video pe săptămână cu fetița. Din acest motiv, Ju-
decătoria Iași a decis ca mama să ia legătura cu 
copilul cât este la grădiniță. 

Începând cu data de 2 decembrie 2025, situa-
ția s-ar fi schimbat, iar copilul ar fi vorbit cu mama 
sa în fiecare weekend, prin apeluri video. Tatăl 
susține însă că el nu poate lua legătura directă cu 
mama copilului, invocând lipsa unei comunicări 
eficiente și barierele impuse de situația juridică 
existentă.  

„Dacă avocatul ei nu poate discuta eficient cu 
pârâta, nici eu nu pot discuta eficient cu ea”, a de-
clarat bărbatul în fața instanței. 

Tatăl a mai arătat că, deși mama se află în de-
tenție, aceasta ar avea venituri și ar putea contri-
bui la plata pensiei de întreținere pentru copil.  

Mama suferă de afecțiunea  
mentală de tip borderline 
Un alt element adus în discuție este starea de 

sănătate a mamei. Tatăl a invocat în instanță fap-
tul că femeia ar suferi de tulburare de personali-
tate de tip borderline, afecțiune diagnosticată 
anterior căsătoriei. În ciuda acestui diagnostic, 
mama a crescut singură copilul până în iunie 
2025. 

Tatăl cunoștea faptul că femeia suferă de 
această afecțiune încă de la începutul căsniciei, 
iar acest lucru nu l-a împiedicat să-și lase copilul 
în grija acesteia. Cei doi s-au separat, în fapt, ime-
diat după nașterea copilului, iar fetița a rămas sub 
supravegherea mamei sale, în casa bunicilor ma-
terni. 

După ce femeia a fost încarcerată, tatăl și-a 
luat copilul de la bunicii materni. Acum refuză ca 
mama să aibă legături personale cu minora, invo-
când problema mentală de care aceasta suferă. 
Bărbatul a mai spus în fața instanței că femeia 
avea schimbări bruște de comportament din 
cauza afecțiunii borderline. 

Drama unui copil de 4 ani, cu părinții care se 
judecă între ei, este pe rolul Tribunalului Iași. Fe-
tița se află între părinții săi, care luptă pentru cus-
todia sa. Dosarul este cu atât mai complex, 
deoarece mama se află încarcerată, iar tatăl se 
judecă cu bunicii materni, pe rolul Judecătoriei 
Iași, pentru custodia copilului. Totodată, femeia 
suferă și de o afecțiune mentală, de tip borderline, 
care o face să aibă diferite stări, într-un timp 
foarte scurt. Instanța a rămas în pronunțare cu 
privire la programul de legături personale dintre 
mamă și minoră și la plata pensiei alimentare.  

Alina LUPU

Drama unui copil de 4 ani, cu părinții care se 
judecă între ei! Minora este prinsă între mama 
încarcerată și tatăl care are ordin de protecție!
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Femeia din județul Iași a făcut o 
descoperire șocantă într-o dimi-
neață când a ieșit afară și a găsit o 
sacoșă în care se aflau 8 pui de 
câine. De la o curte alăturată a auzit 
mai multe zgomote făcute de un pui 
de câine mic, astfel că a mers să ve-
rifice. Elena Cloșcă a găsit o sacoșă 
plină cu pui de câine înghețați, care 
nu au supraviețuit temperaturilor 
extreme.  

Doar o femelă a fost salvată din 
sacoșa respectivă și este acum în-
grijită de Elena Cloșcă. Doar că nu o 
poate ține pe termen lung, astfel că 
acum îi caută o familie iubitoare. 

Doar un pui de câine  
din sacoșă a supraviețuit 
Totul s-a întâmplat în dimineața 

de 1 februarie 2026, când, la ora 
10:00, Elena Cloșcă a găsit sacoșa. 
Aceasta a rămas frapată de ce a 

văzut, deoarece nu se aștepta să fie 
acolo puii înghețați.  

„Dimineața, pe la ora 10:00, am 
auzit un zgomot din curtea alătu-
rată. Este a unui vecin, dar avem noi 
grijă de ea. Erau țipetele unui cățe-
luș mic, care încerca să supraviețu-
iască frigului, fiind temperaturi de 
minus 12 grade în acel moment. Am 
mers să vedem ce se întâmplă, iar 
acolo am găsit o sacoșă plină cu pui 
de câini abia născuți, 8 dintre ei erau 
înghețați, iar doar unul a supravie-
țuit, probabil datorită faptului că 
avea mai multă blană față de ceilalți 
și a rezistat frigului”, a precizat Elena 
Cloșcă. 

Ulterior, a verificat camerele de 
supraveghere și a văzut o persoană 
care a trecut, cu o seară înainte, cu 
sacoșa respectivă în mână pe dru-
mul din fața gospodăriei acesteia. 
La întoarcere, persoana respectivă 

nu mai avea sacoșa albă, deoarece 
a abandonat animalele. 

„Cățeii au fost aruncați cu o 
seară înainte de către cineva din 
zonă, un vecin, deoarece am văzut 
pe camerele de supraveghere mo-
mentul în care o persoană trece cu 
sacoșa albă, iar la întoarcere nu mai 
are nimic în mână. Nu știu ce fel de 
persoane pot să facă un astfel de 
lucru. Din păcate, nu este prima dată 
când se întâmplă un astfel de lucru”, 
a mai spus femeia. 

Caută o familie  
pentru cățelușă 

Elena caută acum o familie iubi-
toare pentru cățelușa care a supra-
viețuit gerului, deoarece are alte 
animale și nu o poate îngriji și pe ea. 
Abandonul animalelor se sancțio-
nează cu amendă de până la 12.000 
de lei, conform Legii 205 din 2004 

privind protecția animalelor, iar vio-
lența asupra animalelor constituie 
faptă penală. Totuși, în acest caz, 
abandonul animalelor le-a adus au-
tomat și moartea, având în vedere 
condițiile meteo. Persoana care a 
făcut acest lucru știa că animalele 
nu au șanse de supraviețuire. 

„Cățelușa care a supraviețuit o 
îngrijim noi acum, dar nu putem să o 
ținem, că mai avem și alte animale. 
Astfel, încercăm să îi găsim o familie 
care să o adopte. Nu i-am pus un 
nume deoarece nu avem cum să o 
păstrăm. Sper doar că își va găsi un 
loc, fiindcă a fost extrem de noro-
coasă”, a încheiat Elena Cloșcă. 

Pentru femeia din localitatea Ră-
ducăneni, județul Iași, faptul că a 
găsit sacoșa cu pui de câine a lăsat-
o fără cuvinte, având în vedere că 
animalele au fost lăsate să sufere. 

Petronel ȘTEFAN

Descoperire teribilă: o femeie 
a găsit în curte o sacoșă cu 8 
pui de câine înghețați. Doar 
unul a supraviețuit frigului
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CONDOLEANȚE 
Cu inimile îndurerate, transmitem un gând 

de profundă compasiune și sincere 
condoleanțe doamnei director Adina 

Romanescu, în aceste momente de adâncă 
durere pricinuite de despărțirea de ființa 

cea mai dragă – MAMA, doamna Maria 
Hurjui. Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu să îi 

așeze sufletul în pacea și lumina Sa 
veșnică, iar doamnei director și întregii 
familii să le dăruiască alinare, putere și 
mângâiere pentru a putea trece peste 

această grea încercare! Cu respect, colegii 
din cadrul Liceului Teoretic de Informatică 

„Grigore Moisil” Iași
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PIERDERI 

Pierdut legitimație de student 
pe numele TARCINIU ANDREI 
IUSTIN, emisă de Universitatea 
Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Teologie 
Ortodoxă „Sfântul Dumitru 
Stăniloae". Se declară nulă. 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele 
ANTALUȚĂ MARIA emis de 
Compania de Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se declară nul. 

 

MEDIU 

COMUNA TANSA, JUDEȚUL 
IAȘI, titular al Planului 
“ACTUALIZARE PLAN 
URBANISTIC GENERAL ȘI 
REGULAMENT LOCAL DE 
URBANISM AL COMUNEI 
TANSA, JUDEȚUL IAȘI”, 
anunță publicul interesat cu 
privire la depunerea primei 
versiuni a Planului 
“ACTUALIZARE PLAN 
URBANISTIC GENERAL ȘI 
REGULAMENT LOCAL DE 
URBANISM AL COMUNEI 
TANSA, JUDEȚUL IAȘI” la 
Direcția Județeană de Mediu 
Iași, în scopul obținerii avizului 
de mediu. Observațiile 
publicului se primesc în scris 

la sediul Direcției Județene de 
Mediu Iași, din Calea 
Chișinăului, Nr. 43, Județul 
Iași, de luni – joi între orele 
8:00 – 16:30 și vineri între 
orele 8:00 – 14:00, în termen 
de 18 zile de la data apariției 
anunțului. 

PARASCHIV VASILE și 
PARASCHIV ROZALIA 
VERGINICA, titulari ai  Plan 
Urbanistic Zonal – Elaborare 
PUZ – INTRODUCEREA 
TERENULUI IN INTRAVILAN IN 
SCOPUL CONSTRUIRII DE 
LOCUINTE UNIFAMILIALE PE 
TEREN PROPRIETATE 
amplasat în județul IASI, 
extravilan Comuna Bălțați, NC 
64825 (61000), CF 64825 
(61000), anunțăm publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a avizului 
de mediu. Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată la 
sediul DJM Iași – Calea 
Chișinăului, nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8:00 - 16:30) și 
vineri (orele 8:00- 14:00). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul DJM Iași– 
Calea Chișinăului, nr. 43, în  
termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.



Gabriela Vasilache, director 
AJOFM Iași, susține că abia în martie 
2026 vor afla antreprenorii dacă pri-
mesc subvențiile pentru angajații 
din categoriile vulnerabile. Angaja-
torii nu au primit banii nici pentru 
anul 2025. Suma acordată pentru 
fiecare angajat care are peste 45 de 
ani este de 2.250 de lei. 

Antreprenorii din Iași au 
primit 6,5 milioane de euro 
pentru 3.400 de angajați 
care sunt din categorii 
vulnerabile 
În anul 2026, angajatorii care se 

încadrează în muncă pe perioadă 
nedeterminată, șomeri peste 45 de 
ani, părinți unici, șomeri de lungă 
durată, tineri NEET, dar și victime ale 
violenței domestice protejate prin 
ordin de protecție sau ale traficului 
de persoane (n.r. – condiție nou in-
trodusă în acest an) pot primi, lunar, 
o subvenție de 2.250 de lei, timp de 
12 luni, cu condiția menținerii rapor-
turilor de muncă cel puțin 18 luni. Su-
mele se acordă de Ministerul Muncii, 
prin Agenția Județeană pentru Ocu-
parea Forței de Muncă (AJOFM).  

„2025 și 2026 sunt doi ani în care 
trebuie să avem răbdare. În anul 

2025 nu am încheiat nicio convenție, 
niciun contract cu angajatorii, con-
tracte noi. Angajatorii au depus so-
licitări pe platforma noastră. Sunt în 
așteptare pentru că nu putem să 
semnăm dacă nu sunt banii, credi-
tele bugetare alocate. La nivel națio-
nal nu a fost încheiată nicio 
convenție. În schimb, pe tot parcur-
sul anului 2025, am onorat, din bu-
getul nostru, toate convențiile 
semnate în 2024. Acestea se plătesc 
lună de lună. Ne-am achitat de obli-
gații până în octombrie 2024, iar 
suma nu este de neglijat. Suma din 
bugetul asigurărilor pentru șomaj, 
plătită în 2025, pentru anul 2024, a 
fost de 6,5 milioane de euro pentru 
3.400 de locuri de muncă create de 
angajatori. Noi am plătit lună de lună 
aceste ajutoare, astfel încât să ne 
achităm pentru convențiile din 
2024”, susține Gabriela Vasilache, di-
rector al AJOFM Iași. 

Gabriela Vasilache,  
director AJOFM Iași, susține 
că subvențiile din 2026  
ar putea fi plătite după 
aprobarea bugetului 
Antreprenorii din Iași ar putea să 

primească banii din luna aprilie 

2026. „Nu am încheiat convenții pen-
tru 2025 sau 2026 și, într-adevăr, în-
grijorarea, întrebările din partea 
angajatorilor, sunt pertinente. Noi 
depindem de ceea ce se stabilește 
la nivel național, de creditele buge-
tare alocate pentru sprijin. Vom 
vedea când va fi stabilit bugetul, în 
2026. Noi suntem optimiști, bugetul 
se stabilește în partea a doua a lunii 
februarie; cu siguranță, la începutul 
lunii martie, vom ști ce sume vor fi 
alocate în acest an. Din ce discut cu 
antreprenorii, se angajează aceste 

persoane din categorii vulnerabile, 
nu neapărat pentru subvențiile de la 
buget. Sprijinul este de 2.250 de lei, 
salariul minim este 4.050 de lei și, să 
fim realiști, că mulți angajatori nu 
acordă salariul minim pe economie, 
ci salarii mai mari, mai ales meseria-
șilor. Îi angajează pentru că au ne-
voie de forța de muncă respectivă. 
Și mulți angajatori spun că există un 
deficit de forță de muncă”, explică 
Gabriela Vasilache, director AJOFM 
Iași, despre subvențiile din 2026. 
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Gabriela Vasilache, director AJOFM Iași, despre 
subvențiile acordate în 2026: „Angajatorii au depus 
solicitări pe platforma noastră. Sunt în așteptare”



Tinerii din Iași pot să obțină fon-
duri europene pentru a investi afa-
ceri în legumicultură. Datele 
Agenției pentru Finanțarea Investi-
țiilor Rurale (AFIR) arată că s-au 
epuizat fondurile alocate interven-
ției DR-16 – „Investiții în sectorul le-
gume și/sau cartofi”, în toate cele 3 
componente. Ieșenii vor putea să 
dezvolte afaceri de succes în dome-
niul agricol cu maximum 300.000 de 
euro/proiect. 

Tinerii din Iași vor să 
deschidă afaceri în 
legumicultură cu fonduri 
europene de peste  
3 milioane de euro  
Fondurile alocate intervenției 

DR-16 – „Investiții în sectorul legume 
și/sau cartofi” au fost epuizate în-
ainte de termen, ca urmare a solici-
tărilor de finanțare depuse la 
Agenția pentru Finanțarea Investiții-
lor Rurale (AFIR), din cadrul Ministe-
rului Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale. Ieșenii care vor să deschidă 
afaceri în domeniul legumicol au 
depus proiecte în valoare de peste 3 
milioane de euro. În perioada 19 ia-
nuarie – 2 februarie 2026, prin DR-16 
au fost depuse online 251 de pro-
iecte, din toată țara, în valoare totală 
de 358.518.589 de euro, la o alocare 
financiară de 151.383.529 de euro – 
adică 240% din bugetul disponibil.  

„Am primit, la AFIR, cereri de fi-

nanțare în procent de 240% din alo-
carea disponibilă pentru finanțarea 
investițiilor din sectorul legume și 
cartofi, iar acest fapt reconfirmă in-
teresul major pentru acest tip de fi-
nanțare, precum și nevoia de 
modernizare și de creștere a com-
petitivității fermelor. În același timp, 
este și un argument concret privind 
necesitatea continuării și majorării 
finanțărilor acordate de Comisia Eu-
ropeană pentru investiții în sectorul 
agroindustrial, ceea ce ne va per-
mite să asigurăm o dezvoltare dura-
bilă a industriei agroalimentare pe 
termen mediu și lung”, a declarat 
Adrian Chesnoiu, directorul general 
al Agenției pentru Finanțarea Inves-
tițiilor Rurale (AFIR).  

Lansarea măsurii pentru tinerii 
fermieri se amână din nou.  

Fermierii din Iași mai pot 
accesa fonduri europene  
în măsura DR-23 
Situația pe componentele inter-

venției DR-16 este următoarea: „Le-
gume – ferme individuale” (alocare 
70.383.529 de euro), cu 132 de cereri 
depuse, în valoare de 209.449.762 de 
euro; „Cartof” (alocare 51.000.000 de 
euro), 94 de cereri depuse de fer-
mierii din toată țara, în valoare de 
103.579.504 euro. Fondurile alocate 
celor două componente au fost 
epuizate înainte de termen, în numai 
5 zile de la deschiderea sesiunii de 

finanțare. Finanțarea se limitează la 
maximum 300.000 euro/proiect 
pentru achiziția de utilaje și echipa-
mente agricole pentru alte culturi 
decât cea a cartofului. De aseme-
nea, pentru achiziția utilajelor pen-
tru cartofi, fermele individuale pot 
beneficia de până la 700.000 de 
euro/proiect. Formele asociative be-
neficiază de 700.000 de euro/proiect 
pentru simpla achiziție a utilajelor 
agricole, indiferent de tipul de cul-
tură. În componenta „Forme asocia-

tive – legume” (alocare 30.000.000 
de euro), s-au depus 25 de cereri, în 
valoare de 45.489.323 de euro. Fi-
nanțarea proiectelor prin DR-16 este 
asigurată prin Planul Strategic PAC 
2023-2027, cu fonduri europene 
FEADR și fonduri naționale de la Bu-
getul de Stat.  

Fermierii mai pot depune cereri 
de finanțare în măsura DR-23 – com-
ponenta „Modernizare”, unde mai pot 
fi accesate peste 6 milioane de euro.  
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Tinerii din Iași vor să deschidă afaceri în 
legumicultură cu fonduri europene. S-au epuizat 
toate sumele alocate intervenției DR-16 – „Investiții 
în sectorul legume și/sau cartofi”
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Măi Tămase,  
nici nu știi cât de mic începi să fii.  
Ți-a luat-o tare înainte și culmea 

Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 
tare interesantă. Fănel Tămase de la Usereu 
habar n-are ce se întâmplă pe la spatele lui și nici 

nu-și dă seama că pierde teren puternic la Iași. 
De ce? Păi, vă explică babele imediat. Bănuț Fu-
terman este, în perioada asta, în stare de orice 
pentru a-și vedea proiectul cu monstruozitatea 
aia de bloc aprobat și are nevoie să aducă voturi 
în consâliul local. Ca să aibă cât mai multe șanse 
de reușită, a apelat la Marusică Brobodea și i-a 
cerut să intervină pentru ca totul să fie bine. Cică 
deja Mariusică s-a văzut cu Bănuț pentru a pune 
tot la cale. Acum este vizibil că Fănel Tămase 
pierde teren, iar babele spun că nici nu știe cât 
de mic începe să fie. Oricum, tare se tem babele 
că toată povestea asta se va termina cu niște do-
sare penale destul de stufoase... Dar vorbim des-
pre toate astea și prin edițiile viitoare... 

Vor mărire de indemnizație 
În continuarea rubricuței de azi, vă mai zic 

babele câteva chestiuni de pe la Ecopiețe. Cică 
membri din consâliul de admenestrație fac con-

stant presiuni pentru ca indemnizația lor să fie 
mărită. Acum iau 3.000 de lei pe lună, dar în alte 
consilii se încasează câte 5.000. De aici și discu-
țiile. Acum, din partea babelor, nu ar merita nici 
măcar 100 de lei, având în vedere că se întâlnesc 
o dată sau de două ori pe lună să facă nimic... 

Cum pârâie în sala de forță e jale 
La final de rubrică, babele vă povestesc câte 

ceva de Vlăduț Băbooiul, ăla pentru care ar trebui 
să seducă Costeluș Tablagiul la pușcărie. Ca să 
pozeze într-un mascul adevărat, merge pe la sala 
de fitness. Atrage toate privirile pe acolo, pentru 
că atunci când face încălzirea pârâie, trosnește, 
icnește și tot așa, de zici că-și dă duhul. Uneori 
mai scapă și câte un pârț. Ce să mai? Nenorocire 
cu el. Pe lângă toate astea, vine și cu papucii 
murdari la sală. Vor mai mulți să facă petiții ca 
să-l elimine de acolo, că e jale... Așa se aude...

Bursa bârfelor

În câteva zile, un tânăr din Iași a furat 
mai multe sume de bani și obiecte, 
din diferite societăți comerciale. 
Hoțul a fost prins, iar polițiștii ieșeni 
l-au reținut pentru 24 de ore.  
Acum este arestat,  
iar dacă va fi găsit vinovat,  
riscă să fie condamnat la închisoare 

 
Ivan Marian Gabriel are 21 de ani, iar în câteva 

zile a reușit să sustragă, din mai multe societăți 
comerciale din municipiul Iași, diferite bunuri și 
sume de bani. „Bucuria” bărbatului nu avea să țină 
prea mult. Polițiștii Secției nr. 3 Poliție Iași au des-
chis un dosar penal pentru săvârșirea infracțiu-
nilor de furt și furt calificat, iar în urma 
cercetărilor efectuate l-au reținut pe individ pen-
tru 24 de ore. 

Un hoț în vârstă de 21 de ani  
din Iași a furat  
din mai multe societăți comerciale 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări în acest 
caz.  

„La data de 29 ianuarie a.c., polițiștii Secției 
nr. 3 Poliție Iași au reținut, pentru 24 de ore, un 
tânăr de 21 de ani din județul Iași, bănuit de 
săvârșirea infracțiunilor de furt și furt calificat. 
Din investigațiile efectuate până în prezent, s-a 
constatat faptul că, în perioada 17-29 ianuarie a.c., 
la intervale diferite de timp, acesta ar fi sustras, 
din mai multe societăți comerciale din municipiul 
Iași, bunuri în valoare totală de 1.900 de lei, pro-
duse electronice și 600 de lei. În baza probatoriu-
lui administrat, acesta a fost reținut pentru 24 de 

ore, fiind introdus în Arestul I.P.J. Iași. La data de 
30 ianuarie a.c., tânărul a fost prezentat, cu pro-
puneri legale, Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Iași și Judecătoriei Iași”, a declarat Alina Mocanu, 
purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

A fost arestat  
preventiv pentru 30 de zile 
Judecătorii de la Judecătoria Iași au luat de-

cizia ca bărbatul să fie arestat pentru 30 de zile, 
în dosarul 3012/245/2026.  

„Admite propunerea de arestare preventivă 
formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Iași, în dosarul de urmărire penală nr. 
1127/261/P/2026, în ceea ce îl privește pe inculpa-

tul Ivan Marian Gabriel și, în consecință: în baza 
art. 226 Cod procedură penală, rap. la art. 202 Cod 
procedură penală și art. 223 alin. (2) Cod proce-
dură penală, dispune arestarea preventivă a in-
culpatului Ivan Marian Gabriel pe o durată de 30 
de zile, începând cu data de 30.01.2026 și până pe 
data de 28.02.2026, inclusiv. În baza art. 230 alin. 
(1) Cod procedură penală, dispune emiterea man-
datului de arestare preventivă pe numele incul-
patului Ivan Marian Gabriel, cu datele de stare 
civilă sus-menționate”, au decis judecătorii de la 
Judecătoria Iași.  

Dacă va fi găsit vinovat, hoțul în vârstă de 21 
de ani din Iași care a furat din mai multe societăți 
comerciale va fi condamnat. 

Dragoș SAVIN

Un hoț în vârstă de 21 de ani din Iași a furat, din mai 
multe societăți comerciale, bani și bunuri. Iată cine este 


